

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1476446	<p>Bejelentő kifogásolja, hogy egy Hajdú- Bihar vármegyei település védett területén fakitermelés és építkezés folyik. Álláspontja szerint az ott folyó munka természetkárosító és veszélyezteti a felszín alatti vízbázist is.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Hajdú- Bihar Vármegyei Kormányhivatal a közérdekű bejelentést megvizsgálta és az alábbiakban részletezett tájékoztatást adta.</p> <p>Az erdészeti hatóság megírta, hogy a közérdekű bejelentéssel érintett földrészlet erdőgazdálkodója 2024 augusztusában azzal a beadvánnyal fordult az erdészeti hatósághoz, hogy a kezelésében lévő erdőrészletben 10 darab faegyed veszélyezteti a mellette elhelyezkedő ingatlan anyagi javait és az ott tartózkodó személyek testi épségét. Az erdészeti hatóság - a természetvédelmi hatóság szakkérdésben történt bevonásával - lefolytatott eljárásában elrendelte az erdőgazdálkodónak a megjelölt 10 darab baleset- és életveszélyt jelentő fa azonnali kitermelését.</p> <p>Az építésügyi hatóság tájékoztatása szerint Debrecen Megyei Jogú Város helyi építési szabályzata – meghatározott feltételek esetén – erdőterületeken is lehetővé teszi a lakóépület bővítését. A beadványban kifogásolt, a meglévő épület bővítésére irányuló építési tevékenységet az építető jogszerűen végzi, tekintettel arra, hogy az egyszerű bejelentés tartalma megfelelt a jogszabályi előírásoknak, az építető az építési tevékenységet – a hiánytalan bejelentését követően – jogszerűen megkezdhette. Felhívta a figyelmet arra, hogy az egyszerű bejelentéssel épülő lakóépületek esetén – az építési tevékenység befejezését követően – a használatbavételi eljárás során minden esetben vizsgálja az építési hatóság, hogy a lakóépület megfelel-e az egyszerű bejelentésnek, továbbá az országos és helyi előírásoknak.</p> <p>Az érintett területeken védett természeti érték előfordulásáról, annak veszélyeztetéséről, pusztulásáról a természetvédelmi hatóságnak nincs tudomása. A természetvédelmi hatóság által lefolytatott helyszíni szemlén megállapításra került, hogy a fakitermelési munkálatok és jelentősebb talajbolygatás természetvédelmi feltételek betartásával került elvégzésre. A folyamatban lévő építkezésen nem történt olyan tevékenység az érintett területen, mely a természetvédelmi hatóság engedélyéhez kötött.</p> <p>A vízügyi hatóság tájékoztatása szerint az ingatlanok Debrecen város kijelölt vízbázisának „B” védőterületén helyezkednek el. A lakóingatlan használói rendeltetésüknek megfelelően (jelen esetben lakhatás céljából) korlátozás nélkül használhatják. Megírta, hogy zárt házi szennyvízgyűjtő, tároló létesítése, illetve egyedi vizsgálat alapján a házi szennyvíz szikkasztása is lehetséges ezen területeken.</p>

